



Retificação do Edital nº 24/2019

No item 3.2 e no anexo I do Edital nº 24/2019 onde se lê:

Mandarim ou Chinês-Mandarim

Leia-se:

Inglês

Pouso Alegre/MG, 30 de julho de 2019.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Mariana', is written above a horizontal line.

Mariana Felicetti Rezende
Diretora do Campus Pouso Alegre